
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1620/2019 der FDP im Ortsbeirat Mainz-Laubenheim betr. Sachstand 
Neubau Grundschule (FDP) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand bei den Planungen? 
 
 Die Entwurfsplanung zum Neubau der Grundschule mit Sporthalle liegt vor. Derzeit läuft die Ge-

nehmigungsplanung. Im Zuge dieser Genehmigungsplanung wird auch der Förderantrag an die Auf-
sichtsbehörde gestellt. Es wird in Kürze mit der Einreichung sowohl des Förderantrages als auch 
des Bauantrages beim Bauamt gerechnet. 

 
 
2. Gibt es Planungs- oder Genehmigungsprobleme, die den Zeitplan behindern? Falls ja, wel-

che sind dies? 
 
 Derzeit sind keine Planungs- oder Genehmigungsprobleme erkennbar. 
 
 
3. Treffen Mutmaßungen in der Laubenheimer Bevölkerung zu, dass es auch gegen die neuen 

Planungen bereits Einsprüche von Seiten Betroffener gibt? Falls ja, was unternimmt die 
Verwaltung, um Planungsverzögerungen zu minimieren? 

 
 Es liegen derzeit keine Widersprüche vor. 
 
 
4. Zu welchem Termin rechnet die Verwaltung mit der Fertigstellung der Schulbauten und der 

Turnhalle? 
 
 Die Verwaltung rechnet derzeit mit einem Fertigstellungstermin der Schulbauten und der Turnhalle 

zum Sommer 2024. 
 
 
Mainz, 12.05.2020 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


